


В общем случае уравнение теплового баланса можно записать 
следующим образом:

Q=Q
 тр + Qп, 

где Q — энергия теплоносителя у устья скважины, Дж; Qтр - по 
тери энергии теплоносителя при транспортировании по трубам 
водоподающей колонны, Дж; Q п- потери энергии теплоносителя 
в пласте, Дж.

В свою очередь, величина Qп 
слагается из следующих состав 

ляющих :
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где Q
1
 — количество тепла, необходимого на нагрев серы, Дж; Q

2
 

— теплота плавления серы, Дж; Q
3
 — количество тепла, необхо 

димого на нагрев породного скелета рудной залежи, Дж; Q
4 

— 
тепло утечек теплоносителя в покрывающую толщу, Дж; Q

5
 — 

остаточная теплота теплоносителя, Дж; Q
6
 — прочие виды тепло 

вых потерь, Дж.


















